HPE 716189-B21 Foglio dati



Cavo HPE 716189-B21 da 1,0 m Mini SAS esterno ad alta densità a Mini SAS, 717428-001

716189-B21

Cavo HPE 716189-B21 da 1,0 m Mini SAS esterno ad alta densità a Mini SAS, 717428-001

Generale

• Tipo di cavo di archiviazione: cavo esterno SAS

• Lunghezza: 3,3 piedi

Connettività

• Connettore: 26 pin 4x Mini MultiLane SAS schermato (SFF-8088) - maschio

• Connettore (seconda estremità): 4x HD Mini-SAS (SFF-8644) - maschio

Informazioni sulla compatibilità

HPE 716189-B21 è progettato per

- Adattatore bus host intelligente HPE H241
- Bundle HPE Modular Smart Array 2040 10Gb iSCSI Dual Controller SFF, bundle FC 2040 Dual Controller SFF, storage SAS 2040 Dual Controller LFF, bundle SAS 2040 Dual Controller SFF
- HPE Smart Array P431/2 GB con FBWC

Cosa c'è nella scatola

(1) Cavo HP da 1,0 m Mini SAS esterno ad alta densità a Mini SAS

<u>Acquista ora</u>